

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ

Οι φοιτητές και φοιτήτριες του 8^{ου} εξαμήνου και άνω που έχουν συμπληρώσει τον απαιτούμενο αριθμό πιστωτικών μονάδων σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος, καλούνται να αποστείλουν **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ από το περιβάλλον <https://students.auth.gr> την οριστική υποβολή της αίτησης ορκωμοσίας τους.**

Όσοι φοιτητές και φοιτήτριες δεν θα έχουν τη δυνατότητα οριστικοποίησης της αίτησης ορκωμοσίας, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν άμεσα με τη Γραμματεία εντός των ημερομηνιών υποβολής των αιτήσεων.

Η αίτηση θα υποβάλλεται από

τη Τρίτη 2/11/2021 έως τη Τρίτη 9/11/2021

και θα συνοδεύεται

από φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας σε **μορφή PDF** (όχι φωτογραφία)

και τη συνημμένη Υπεύθυνη Δήλωση σε **μορφή PDF**.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν είναι δυνατή η υποβολή αιτήσεων ορκωμοσίας λόγω του νέου ηλεκτρονικού συστήματος υποβολής αιτήσεων της Γραμματείας

Όσοι φοιτητές/τριες δεν υποβάλλουν εμπρόθεσμα αίτηση ορκωμοσίας θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν στην επόμενη τελετή αποφοίτησης, τον Απρίλιο 2022.

Το πτυχίο και τα υπόλοιπα πιστοποιητικά της ορκωμοσίας θα αποσταλούν στους πτυχιούχους σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του students.auth.gr τις επόμενες μέρες μετά την τελετή αποφοίτησης. Για την ηλεκτρονική αποστολή των εγγράφων είναι υποχρεωτική η παρουσία στην τελετή αποφοίτησης.

Παρακαλούμε να τακτοποιήσετε τις τυχόν εκκρεμότητές σας από τη βιβλιοθήκη της Παιδαγωγικής Σχολής και τη φοιτητική εστία (εφόσον υπάρχουν), προκειμένου να έχετε το δικαίωμα συμμετοχής στην τελετή αποφοίτησης.

Φοιτητές/τριες που έχουν εκκρεμότητες με τη φοιτητική εστία και την βιβλιοθήκη δεν θα μπορούν να συμμετέχουν στη διαδικασία ορκωμοσίας πτυχίου του Νοεμβρίου 2021

ΠΡΟΣΟΧΗ: Παρακαλούμε μετά την αποστολή της αίτησης ορκωμοσίας να παρακολουθείτε την εξέλιξη της αίτησής σας. Σε περίπτωση απουσίας των αιτούμενων δικαιολογητικών ή λανθασμένης συμπλήρωσης της Υπεύθυνης Δήλωσης, η αίτηση θα απορρίπτεται και θα μπορεί να επαναυποβληθεί προς έγκριση στο students.auth.gr, εφόσον συνοδεύεται με τα σωστά δικαιολογητικά.

Επιπλέον, ενημερώνουμε ότι μετά την κατάθεση της αίτησης ορκωμοσίας και μέχρι την ημερομηνία της τελετής αποφοίτησης, δεν θα εκδίδεται οποιοδήποτε πιστοποιητικό για τους υποψήφιους πτυχιούχους.